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ARTEE/P/157 /1012013
Date

The Director General,
Directorate General,
All India Radio,
New Delhi-110001

Subject : Request for immediate action about streamlining CCS(RSA) Subscriptions.
[Kind Attention : Dr. Sh. Sanjay Dubey, ADG(A&F), DG AIR, New Delhi]

Respected Sir,

With regard, through this letter we want to draw your attention on following of relevant issue.

Streamlining deductions of CCS(RSA) subscriptions :

We want to bring in your kind information that as per CCS(RSA) Rules, subscription is being deducted
from our Members Salary and has to be sent to Associations. The process is not being managed properly
and creating excess burden of work for us as well as for offices through out the country. We raised this
issue in welcome Meeting with Member(P) on ll/0412013 and it figured in minutes also (copy
enclosed). At present stations are deducting subscription monthly and sending us without details. As an
example : If a station is having 2 of our members, Rs. 20 (@ Rs l0/- per member) are being deducted
and sent to us every month and many stations are sending it without any details. We have to issue a
receipt for this every month. It is a tiresome work. We suggest your good office'for following measures
to streamline the process :

[l]. The RSA subscription should be deducted once in ayearfrom the salary of our Members in the
month of April every year.

[2]. It should be sent to us with details of nqmes, designations etc of Members.

[3]. When ever a Member is transferred from one station to another, details about his RSA subscriotion
should be clearly mentioned in his4rer LPQ with the detail of Association he/she belongs to, Upto what
month his subscription is deducted etc.

[4]. This is era of online banking all the stations should be instructed to use RTGS or other online
transaction modes to deduct and deposit RSA subscription.

We sincerely hope that above said measures will streamline the deduction and it will reduce the work
load in stations also. we request you to issue instructions immediately.

Enclosed as above

08.10.2013

Thanking you,
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DG AIR,


